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重庆市垫江实验中学2011年春期第一次月考试题
初2011级数学
（全卷共五个大题，满分150分，考试时间100分钟。 命题  黄建华   审题  余登成）
一、选择题：（本大题共10个小题，每小题4分，共40分）在每个小题的下面，都给出了代号为A、B、C、D的四个答案，其中只有一个是正确的，请将正确答案的代号填在题后的括号中. 

1．-7的倒数是                                               （     ）
   A.7


B. -7

 C. 
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D. -
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2．下列运算中，正确的是                                      （     ）
   A．x2+ x2= x4

B. x2÷x= x2

C. x3- x2= x


D. x·x2= x3
3．二次函数
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的图像的顶点坐标是                （　 　）               
A．（1，8）    B．（—1，8）
   C．（—1，2）   
D．（1，—4）
4．若分式
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的值为0,则x的值为                          （     ）
   A．4



B. -4


C. ±4


D.  3
5．下图是某一几何体的三视图，则这个几何体是                  （     ）
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   A．圆柱体



   B. 圆锥体
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   C．正方体



   D. 球体
6．已知
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的取值为
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 0，1, 2，则直线
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不经过第三象限的
概率为                  (     ）
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   A．0

 B. 1
  C. 
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D. 
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7．如图，四边形ABCD的对角线互相平分，要使它成为菱形，需要添加的条件是      (     )                                          

A．AB=CD
  B. AD=BC
  C. AB=BC  
D. AC=BD
8．在平面直角坐标系中，点（-2，-2m+3）在第三象限，则m的取值范围是(     )
   A．
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9．已知5个正数m1，m2，m3，m4，m5的平均数为m，且m1<m2<m3<m4<m5，则数据m1，m2，0，m3，m4，m5的平均数和中位数是                            (     )
   A．m，m3





B. m，
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   C．
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D. 
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10．强强每天从家去学校上学行走的路程为900m，某天他从家去上学时以每分30m的速度行走了450m，为了不迟到他加快了速度，以每分45m的速度行走完剩下的路程，那么强强行走过的路程s(m)与他行走的时间t(min)之间的函数关系用图象表示正确的是                                                                (     )
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 二、填空题：（本大题共6个小题，每小题4分，共24分）在每个小题中，请将答案填在题后的横线上.
11．在森林重庆的建设中，我县共投入资金1.5亿元，这笔资金用科学记数法表示为_______                      万元。
12．二元一次方程3x＋2y＝15的正整数解为_________                   ______．
13．已知二次函数y=
[image: image19.wmf]2
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+mx+1与x轴只有一个交点，则m的值为 _________。
14．如图，一架梯子斜靠在墙上，若梯子底端到墙的距离
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[image: image22.wmf]AB

的长度为           米．   
15．已知△ABC与△DEF相似且周长的比为3:5，△ABC的面积为18，则△DEF的面积为_____________.
16．如图所示，直线y＝x＋1与y轴相交于点A1，以OA1为边作正方形OA1B1C1，记作第一个正方形；然后延长C1B1与直线y＝x＋1相交于点A2，再以C1A2为边作正方形C1A2B2C2，记作第二个正方形；同样延长C2B2与直线y＝x＋1相交于点A3，再以C2A3为边作正方形C2A3B3C3，记作第三个正方形；…依此类推，则第2011个正方形的边长为_________  _．                          

三、解答题：（本大题共4个小题，每小题6分，共24分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.
17．计算：（－1）2011－| 
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×（sin45°－π）0＋（ EQ \F( 1 , 5 ) ）
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18.解方程：
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19．一块钢板如图所示，请你用一条直线将其分为面积相等的两部分(不写作法，保留作图痕迹)

20. 如图，AB＝CD，DE⊥AC，BF⊥AC，E，F是垂足，
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．求证：
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四、解答题：（本大题共4个小题，每小题10分，共40分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.
21．先化简，再求值 ： 
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  其中
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22．小刚参观上海世博会，由于仅有一天的时间，他上午从A—中国馆、B—日本馆、C—美国馆中任意选择一处参观，下午从D—韩国馆、E—英国馆、F—德国馆中任意选择一处参观

（1）请用画树状图或列表的方法，分析并写出小刚所有可能的参观方式（用字母表示即可）；

（2）求小刚上午和下午恰好都参观亚洲国家展馆的概率．

23．某研究性学习小组为了了解本校初一学生一天中做家庭作业所用的大致时间（时间以整数记，单位：分钟），对本校的初一学生做了抽样调查，并把调查得到的所有数据（时间）进行整理，分成五个时间段，绘制成统计图（如图所示），�请结合统计图中提供的信息，回答下列问题：

    （1）这个研究性学习小组所抽取的样本容量是多少？

    （2）在被调查的学生中，一天做家庭作业所用的大致时间超过120�分钟（�不包括120分钟）的人数占被调查学生总人数的百分之几？

    （3）这次调查得到的所有数据的中位数落在了五个时间段中的哪一段内？

24．如图，在梯形ABCD中，AD∥BC，M、N分别是AB、CD的中点，AD+EC=BE,求证：ME=AN
五、解答题：（本大题共2个小题，第25小题10分，第26小题12分，共22分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤.
25．某商品的进价为每件40元，售价每件不低于50元且不高于80元．售价为每件60元时，每个月可卖出100件；如果每件商品的售价每上涨1元，则每个月少卖2件．如果每件商品的售价每降价1元，则每个月多卖1件．设每件商品的售价为[image: image31.wmf]x

元（[image: image32.wmf]x

为正整数），每个月的销售利润为[image: image33.wmf]y

元．

（1）求[image: image34.wmf]y

与[image: image35.wmf]x

的函数关系式并直接写出自变量[image: image36.wmf]x

的取值范围；

（2）每件商品的售价定为多少元时，每个月可获得最大利润？最大的月利润是多少元？

（3）当每件商品的售价高于60元时，定价为多少元使得每个月的利润恰为2250元？

26．如图， A点的坐标为（0，1），直线L过点B（1，0）且平行于Y轴。P为线段AB上一动点，作直线PC⊥PO，交直线L于点C。过P点作直线MN平行于x轴，交y轴于点M，交直线L于点N。

　　（1）当点C在第一象限时，求证：△OPM≌△PCN；

　　（2）当点C在第一象限时，设AP长为m，四边形POBC的面积为S，请求出S与m间的函数关系式，并写出自变量m的取值范围；

　　（3）当点P在线段AB上移动时，点C也随之在直线L上移动，△PBC是否可能成为等腰三角形？如果可能，求出所有能使△PBC成为等腰三角形的点P的坐标；如果不可能，请说明理由。
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（14题图）
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